

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselők!

Engedjék meg, engedjétek meg, hogy megtartsam Polgárőrségünk életének beszámolóját. Egy egyesület működéséhez sajnos pénz szükségeltetik, melyre nagyon nehéz támogatást találni, ezért lényeges az, hogy mindaz amit vállalunk, meg is valósuljon, hiszen ha kapunk, adnunk is kell. Erre azt mondanám, a becsület becsületet, a tisztelet tiszteletet eredményez. Ezért törekszem arra, mint a Polgárőrség elnöke, hogy megérdemelt támogatásokat szedjek össze. Ezzel is köszönöm az Önkormányzati támogatást, és remélem, hogy a jövőben is számíthatok a segítségre. Az egyesület számára átnyújtott 50 ezer ft lehetővé tette számunkra a mindennapi tevékenységünkhöz szükséges irodai felszerelések megvételét. Mindezen részletes, számlával ellátott elszámolást gazdaságvezetőnk, Csehek József terjeszti a testület elé.

A Polgárőrségünk munkájáról, valamint jövőbeli terveinkről a következőket szeretném mondani. Feladataink közé nem csak a bűnmegelőzés, hanem a rend, a fegyelem betartása is tartozik. Ezen okból kifolyólag az elkallódni látszó fiatalokat próbálom jó útra téríteni, kisebb- nagyobb sikerrel, melyet nem adok fel.

Terveim közé tartozik még a fiatalabb korosztály (értem ezen az Általános Iskola és Óvoda nebulóit) a közösség számára is hasznos programra ösztökélése. Pl: a közel jövőben Közlekedési szabályok ismeretének elsajátítása céljából bemutató szervezése, mely legutóbb a rendőrségi szakemberek halaszthatatlan ügye miatt elmaradt, egy új időpontban. Továbbá tervem még az lenne velük kapcsolatban, hogy a minden évben kétszer megrendezésre kerülő környezetvédelmi nap fontosságának felismerése érdekében bevonnám őket a szemétyűjtésbe. Eme tervemet verseny formájában szeretném megvalósítani velük, hisz tudjuk hogy a gyerekek a versenyszellemének hívei. Így az eddig esztétikai szereppel bíró mozgalom egyben tanító jelleggel is bírna. A közelmúltban pedig a Községi Házban drogmegelőzési előadás zajlott, melyről az ott résztvevő tizenévesek elismeréssel adnak véleményt. Köszönet illeti ezért Vitézné Mészáros Krisztina rendőr századost. Had köszönjem meg Dudásné Rudnai Krisztinának is, hogy megtisztelte az előadást, jelenlétével. Próbálok a falu érdekében mindent megtenni polgárőr társaimmal együtt, hogy munkánk méltó hírnévre tegyen szert. Ezért szeretnék megvalósítani egy Kistérségi Polgárőr hétpróbát, mely mint szakmai, mint ügyességi vetélkedőből állna, nyilvános falu rendezvényként. Ennek sikeréért kérném az Önkormányzat támogatását. Köszönöm a figyelmet!